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МУЛЬТИМЕДІЙНЕ ДИЗАЙН-ПРОЄКТУВАННЯ: 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕКТОРНОЇ ГРАФІКИ В ЦИФРОВІ 

ПРОДУКТИ 
 

Вступ. У сучасному цифровому світі мультимедійне дизайн-

проєктування стало важливою складовою створення привабливих та 

функціональних продуктів. Інтеграція векторної графіки в проєкти допомагає 

покращити взаємодію з користувачами, зробити контент більш динамічним і 

цікавим. Відтак, розглянемо важливість мультимедійного дизайн-

проєктування, ключові елементи інтеграції та кращі практики. 

Аналіз останніх наукових публікацій та досліджень. Деякі питання 

дизайн-проєктування засобами мультимедійних технологій розкрито у 

дослідженнях С.Бунди [1], В.Бунди [1] та інших [6]. Розгляд комп’ютерної 

графіки як складової професійної діяльності сучасного фахівця розкривається 

у дослідженні А.Шевцова [5], В.Маценка [2], В.Нікітюк [3] та С.Бєсєдіна [3] 

та інших. Натомість Л.Сухорукова [4] окреслює візуальну гармонію у 

творчості дизайнера мультимедіа. 

Виклад основного матеріалу. Мультимедійне дизайн-проєктування – це 

процес створення візуальних, інтерактивних й анімаційних елементів для 

різних цифрових платформ, таких як WEB сайти, мобільні додатки, відеоігри 

та рекламні кампанії. Основна мета мультимедійного дизайну – створення 

естетично привабливих та функціональних продуктів, що забезпечують 

зручну взаємодію з користувачем. 

Векторна графіка є важливою частиною цього процесу. На відміну від 

растрових зображень, які складаються з пікселів, векторні зображення 

побудовані на основі математичних формул й об'єктів – ліній, кривих і 

багатокутників. Це дає їм значні переваги, зокрема 1) без втрати якості при 

масштабуванні, адже векторні зображення можуть змінювати розміри без 

втрати деталізації та чіткості, що особливо важливо при створенні графіки для 

різних розмірів екранів. По-друге, мала вага файлів, оскільки векторні 

https://orcid.org/0000-0002-0327-2103
https://orcid.org/0000-0002-5535-176X
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зображення зберігаються у вигляді формул, їх розмір значно менший у 

порівнянні з растровими зображеннями високої роздільної здатності. По-третє, 

можливість редагування, коли кожен елемент векторного зображення легко 

редагується, що спрощує процес адаптації графіки під різні потреби проєкту. 

Інтеграція векторної графіки у цифрові продукти дозволяє підвищити 

ефективність дизайну та забезпечити гнучкість при розробці інтерфейсів 

користувача (UI), анімацій, інфографік та іконок. Розглянемо деякі переваги 

векторної графіки у мультимедійному дизайну, де центральними постають 

WEB дизайн та адаптивність, адже векторні формати, такі як AI, мають 

великий попит. Вони легко інтегруються в HTML, CSS та JavaScript, що 

дозволяє анімувати об'єкти або створювати інтерактивні елементи; здатність 

масштабуватись без втрати якості робить їх ідеальними для адаптивних WEB 

сайтів. По-друге, інтерфейс користувача, що зумовлює створення чітких та 

легких іконок й елементів UI для мобільних додатків або WEB сервісів, що 

значно спрощується завдяки векторним форматам. Векторні іконки добре 

відображаються на екранах різних розмірів і забезпечують високу якість 

навіть на екранах з високою щільністю пікселів (Retina). Ще одним аспектом 

є анімація, завдяки можливостям векторної графіки, анімації стають гнучкими 

та плавними. Це особливо актуально в галузі анімаційних інтерфейсів та 2D-

анімації в мультимедійному контенті, де можна створювати як прості, так і 

складні ефекти. Зокрема до мультимедійних проєктів, орієнтованих на 

надання інформації (інфографіка, презентації, освітні ресурси та ін.), векторна 

графіка забезпечує можливість створення чітких та візуально привабливих 

елементів. Це особливо важливо при розробці графічних елементів, які 

потребують багато деталей і тексту. 

Для роботи з векторною графікою сучасні дизайнери мають широкий 

арсенал інструментів, зокрема: 1) Adobe Illustrator є один із провідних 

інструментів для створення векторної графіки, який дозволяє легко 

створювати і редагувати ілюстрації, логотипи, шрифти та інші графічні 

елементи. 2) Xara Designer Pro+, що слугує програмою для редагування 

зображень та містить інструменти для редагування фотографій, векторних 

зображень та створення об’єктів графічного дизайну. 3) Figma та Sketch – 

інструменти, орієнтовані на створення інтерфейсів для WEB сайтів та 

мобільних додатків, що широко використовують векторні формати для 

розробки графіки та прототипів. 4) CorelDRAW – потужний графічний 

редактор, який також дозволяє створювати професійну векторну графіку для 

різноманітних медіа. 
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Слід зазначити, що інтеграція векторної графіки у цифрові продукти 

відбувається через їх експортування у відповідні формати, такі як SVG, AI, 

PDF або EPS, що дозволяє використовувати ці елементи у WEB сайтах, 

мобільних додатках чи рекламних кампаніях. 

Незважаючи на численні переваги векторної графіки, існують певні 

виклики, які необхідно враховувати під час її інтеграції у мультимедійні 

проєкти. Зокрема, обмеження у деталізації, адже векторні зображення не 

підходять для фотографій або зображень, які потребують високого рівня 

деталізації, оскільки їх складніше створювати через обмежені можливості 

передавання фактур і тіней. Також проблеми з відображенням у деяких 

браузерах або програмах, хоча SVG став загальноприйнятим форматом для 

WEB дизайну, не всі браузери можуть його коректно відображати або 

анімувати. Також оптимізація для швидкості завантаження, адже великі або 

складні векторні файли можуть впливати на швидкість завантаження WEB 

сторінок, тому їх необхідно оптимізувати для використання у цифрових 

продуктах. 

З розвитком технологій векторна графіка набуває нових форм і 

можливостей. Ми розуміємо, що адаптивна графіка з можливістю анімації стає 

стандартом у сучасному WEB дизайні. Завдяки розвитку інструментів для 

створення векторних елементів, інтеграція векторних компонентів у 

мультимедійні проєкти стає ще простішою та ефективнішою. 

3D-векторні моделі на сьогодні стають новим трендом, який дозволяє 

створювати динамічні елементи для WEB сайтів та мобільних додатків. У 

поєднанні з анімаційними ефектами, ці елементи допомагають підвищити 

візуальну привабливість та взаємодію з користувачем. 

Висновки. Векторна графіка є важливим інструментом у 

мультимедійному дизайн-проєктуванні, забезпечуючи високу якість 

зображень, їх гнучкість та ефективність у різних цифрових продуктах. Від 

адаптивних інтерфейсів до анімацій та інфографік, векторні зображення 

сприяють розвитку інноваційних рішень у дизайні. Розвиток технологій та 

інструментів для створення векторної графіки відкриває нові можливості для 

дизайнерів, сприяючи подальшій інтеграції мультимедійного контенту у 

цифровий простір. 
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